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Óravázlat - Szövegértés (3. osztály) 

Téma: Szövegértés fejlesztése - Zantleitner Laura: Zoknik 

Időtartam: 45 perc 

Célok: 

 A tanulók megértsék a történet tartalmát. 
 Fejlődjön a tanulók szókincse, szövegértési készsége. 
 A gyerekek játékos feladatokon keresztül ismerjék meg a történet lényegét. 
 Társas kapcsolatok, új barátságok kialakulásának megbeszélése. 

 

Óra menete: 

1. Ráhangolódás  

Cél: A gyerekek figyelmének felkeltése, a téma bevezetése. 

Tevékenység: 

 Beszélgetés indítása az új helyzetekről. Például: "Ki költözött már új helyre?", 
"Milyen érzés volt?", "Találtatok új barátokat?". 

 Kérdések a történethez kapcsolódóan: "Hogyan képzelitek el, milyen lehet új lakásba 
költözni?". 

Játékos feladat: 
Mutass be egy érzelmet arccal vagy mozdulatokkal, amit egy gyerek érezhet új lakásba 
költözéskor! (szomorúság, izgalom, öröm stb.) 

 

2. Ismerkedés a szöveggel  

Cél: A szöveg közös megismerése. 

Tevékenység: 

 A tanító felolvassa a történetet  
 A szöveg egyes részeinél megállás, közös megbeszélés a gyerekekkel: "Hogyan 

érezhette magát Orsi ebben a helyzetben?", "Mit gondolsz, mi fog történni a 
következő részben?". 

 

3. Szövegértési feladatok -feladatlap megoldása 

 Események sorrendje, mondatkiegészítés, párkereső, igaz-hamis 
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Párbeszéd folytatása:  

 Képzeld el, hogy Léna megkérdezi Orsitól, hogyan érezte magát a bújócska közben. 
Mit válaszolhatott volna Orsi? Írjatok közösen egy rövid párbeszédet! 

 

4. Játékos feladat  

"Barátság fonala" játék: 

 Egy fonálra rögzített kis tárgyat (pl. egy zoknit vagy egy kis labdát) adnak körbe a 
gyerekek. Mindenkinek, amikor hozzá kerül a tárgy, mondania kell egy mondatot 
arról, mitől lesz egy barátság jó (pl. segítünk egymásnak, együtt játszunk, megosztjuk 
a titkainkat stb.). 

 A játék célja, hogy a tanulók jobban megértsék a barátság jelentőségét. 

 

5. Zárás  

Cél: A tanultak összefoglalása, érzelmi lezárás. 

Tevékenység: 

 Rövid megbeszélés: "Mit tanultunk ma Orsiról és Lénáról?", "Hogyan alakulhatnak új 
barátságok?". 

 Kérdés: "Van olyan barátotok, akire mindig számíthattok?" 

Lezáró feladat: 
Rajzoljátok le Orsit és Lénát a barátságot jelképező rózsaszín zoknival! 

 
Tanulói munka: 
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Feladatlap – 

Szövegértés: Zantleitner Laura: Zoknik 

3. évfolyam 

1. Feladat: Események sorrendje –Páros munka 

Olvasd el figyelmesen az alábbi eseményeket, majd számozd meg őket a történet sorrendje 
szerint 1-től 8-ig! 

Orsi felhúzta a rózsaszín csíkos zoknit, amit Léna adott neki. 

Orsiék megérkeztek az új lakásukhoz, a költöztetők felvitték a bútorokat. 

A szőke, copfos kislány megkérdezte Orsit, van-e kedve kidobósozni. 

Orsi bemutatkozott az iskolában Márti néninek és az osztálynak. 

Orsi és Léna egyformán húzták fel a rózsaszín csíkos zoknijukat. 

Orsi anyukájával felfedező körútra ment, ahol megszámolták, hány lépés vezet át a 
hídon. 

Orsi játszott a gyerekekkel a játszótéren, először kidobósoztak, majd bújócskáztak. 

Léna az iskolában Orsi legjobb barátnője lett. 

 

2. Feladat: Mondatkiegészítés 

Egészítsd ki a következő mondatokat a hiányzó szavakkal! A hiányzó szavakat a történet 
alapján találd ki! 

1. Orsi új lakásukba költözve_____________ érezte magát, mert senkit sem ismert. 
2. A játszótéren a gyerekek először __________________játszottak. 
3. Léna adott Orsinak egy pár rózsaszín csíkos zoknit, ami __________________ hozott. 

4. Orsi és Léna barátságának jelképe a _________________________lett. 

 

3. Feladat 

Válaszolj az alábbi kérdésekre a történet alapján! 

1. Ki adta Orsinak a rózsaszín csíkos zoknit? 

Válasz: ___________________________________ 

2. Milyen játékot játszottak először a gyerekek a játszótéren? 

Válasz: ________________________________ 
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3. Mit jelentett Orsi és Léna számára a rózsaszín csíkos zokni? 

Válasz: _________________________________________ 

 

4. Feladat: Igaz vagy Hamis? 

Döntsd el, hogy az alábbi állítások igazak vagy hamisak! Karikázd be a megfelelő választ! 

1. Orsi nagyon izgatott volt, mert sok barátot ismert az új lakásuk környékén. 
Igaz / Hamis 

2. Léna adott Orsinak egy szerencsét hozó zoknit. 
Igaz / Hamis 

3. A gyerekek először bújócskáztak a játszótéren. 
Igaz / Hamis 

4. Orsi félénken állt az osztály előtt az első iskolai napon. 
Igaz / Hamis 

5. Orsi és Léna jó barátok lettek, és mindig együtt hordták a rózsaszín csíkos zoknit. 
Igaz / Hamis 

 

5. Feladat: Párkereső 

Kösd össze a megfelelő párokat! Keresd meg, hogy mi tartozik össze! 

Orsi                                játszótér 
Léna                     bújócska 

Kidobós                     Márti néni 
Játszótér                    szerencsét hozó zokni 
Iskola                     rózsaszín csíkos zokni 
Szerencse                      új lakás 

 

6. Feladat: Rajzolj! 

Rajzold le Orsit és Lénát, amint a barátságot jelképező rózsaszín csíkos zoknit viselik! Figyelj 
a részletekre! 

 

Gratulálok! Ügyesen dolgoztál! 😊 

 


